
 
 
 
 
 
 

               
                       Αθήνα, 24/09/2009  

Αρ. Πρωτ.: 728/09 
 

∆ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 

Την Πέµπτη 17 Σεπτεµβρίου 2009 ύστερα από αίτηµα της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α. 
πραγµατοποιήθηκε συνάντηση µε επικεφαλής τον Πρόεδρο του ∆.Σ. κο Βλασόπουλο 
Γεώργιο και µέλη του προεδρείου της Π.Ο.Β.Ε.Σ.Α., συναντήθηκαν µε τον Πρόεδρο 
του Συνασπισµού κο Τσίπρα Αλέξη, τον κο Λαφαζάνη Παναγιώτη, υπεύθυνο 
Οικονοµικής & Κοινωνικής πολιτικής του κόµµατος και την Υπεύθυνη του Τµήµατος 
Μικροµεσαίων Επιχειρήσεων του ΣΥΝ, κα Ιωσηφίδη Ράνια. Στη συνάντηση συµµετείχε 
και ο Γενικός Γραµµατέας της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. κος Σκορίνης Νίκος. 

Τα θέµατα που συζητήθηκαν σχετίζονταν µε τα επαγγελµατικά δικαιώµατα, την 
αναπαραγωγή γραφειοκρατίας και διαπλοκής, την πιστοποίηση ποιότητας και την 
ασφάλεια των επιβατών των Ανελκυστήρων.    

Η αντιπροσωπεία του ΣΥΡΙΖΑ εξέφρασε την πλήρη στήριξη της εντός και εκτός 
Βουλής, στα αιτήµατα του Κλάδου για:  

1. Επανάκτηση επαγγελµατικών δικαιωµάτων µε Προεδρικό ∆ιάταγµα, του οποίου 
εκκρεµεί η τελική υπογραφή ώστε να λειτουργήσουν µε πλήρη ασφάλεια οι 
Ανελκυστήρες. 

2. Πλήρη εφαρµογή της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 95/16, η οποία έχει ήδη 
ενσωµατωθεί στο Εθνικό ∆ίκαιο (ΦΕΚ 815 1/7/99) για την «ελεύθερη διακίνηση 
πιστοποιηµένου βιοµηχανικού προϊόντος» (όπως ο  Ανελκυστήρας) που αφορά 
την καταχώρηση στις διευθύνσεις Ανάπτυξης της Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης 
σύµφωνα µε τον κανονισµό της ΕΕ ώστε να χτυπηθεί η διαπλοκή και η 
διαφθορά προς το κοινωνικό συµφέρον. 

3. ∆ηµιουργία Ενιαίου Εθνικού ∆ηµόσιου Φορέα ο οποίος θα διασφαλίζει τα 
αδειοδοτηµένα επαγγελµατικά µας και άλλων Κλάδων δικαιώµατα και θα 
πιστοποιεί βιοµηχανικά προϊόντα που πρέπει να διατίθονται ελεύθερα σε  κοινή 
χρήση στην αγορά προσφέροντας την πλήρη ασφάλειά στους Πολίτες µας. 

4. Μόνιµη λειτουργία τµήµατος στα Ι.Ε.Κ. της ειδικότητας «Τεχνικός 
Ανελκυστήρων» µε στόχο την κάλυψη κενών θέσεων και δηµιουργία νέων στον 
Κλάδο µας µε παράλληλη καταπολέµηση της ανεργίας. 

5. Προσαρµογή του Γενικού Οικοδοµικού Κανονισµού στο ισχύον πρότυπο 
ευρωπαϊκής νοµοθεσίας (Ε.Ν. 8170) σχετικά µε τις διαστάσεις φρέατος / 
θαλάµου Ανελκυστήρα για ουσιαστική εξυπηρέτηση των ατόµων µε ειδικές 
ανάγκες, χωρίς αυτό να γίνεται αντικείµενο εκµετάλλευσης και εκβιασµού από 
τους εµπλεκόµενους φορείς. 

6. Άµεση και πλήρη εναρµόνιση των Ανελκυστήρων δηµόσιας χρήσης – 
εξυπηρέτησης ευρύτερου κοινού µε τις προδιαγραφές της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 
95/16 όπως προβλέπεται µε την Ισχύουσα ΚΥΑ, αλλά µε ευθύνη των 
εµπλεκόµενων και εκπροσώπων της Πολιτείας δεν εφαρµόζεται. 
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